

ВЕСНА — ВРЕМЯ НАДЕЖД И ЗАБОТ



ВЕСНА ПРИХОДИТ К НАМ ВМЕСТЕ С ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ — МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ 8 МАРТА. УТВЕРЖДЕННЫЙ ЕЩЕ В ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЕ XX ВЕКА, В 1921 ГОДУ, МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ НА ПРОТЯЖЕНИИ УЖЕ ПОЧТИ 100 ЛЕТ ОСТАЕТСЯ У НАС В РОССИИ ОДНИМ ИЗ САМЫХ ГЛАВНЫХ ВЕСЕННИХ ПРАЗДНИКОВ. И В ОКРУГЕ № 13 — ТОЖЕ

Депутат городской Думы Геннадий Кудрявцев никогда не забывает поздравить женщин микрорайона с этим замечательным праздником. Вот и в этом году 5 марта он собрал актив в клубе ветеранов округа. Замечательные слова поздравления и признательности адресовал Геннадий Геннадьевич своим помощникам:

- Спасибо вам за ваш труд, за неравнодушное отношение ко всему, что происходит в округе, за совместную работу и понимание. Надеюсь, впереди у нас с вами еще много добрых дел, а я готов вам помочь в осуществлении самых смелых планов.

Женщины от души повеселились в этот день: пели, танцевали, с удовольствием участвовали в викторинах. И, конечно, с благодарностью получали подарки от депутата.

Весна — время обновления и новых планов. В округе №13 тоже очертили круг за-

ван внутриквартальный проезд. Подрядчик уже приступил к работе, составляется смета.

Хорошая новость пришла для жителей МКД №11А по пр. Строителей. Жители этого дома обратились к своему депутату с просьбой демонтировать старый детский городок, которому около 30 лет, расположившемуся напротив гимназии «Юнона». Он давно уже обветшал, разрушился и находится, практически, в аварийном состоянии. Старое сооружение не только портит общий вид, но и угрожает безопасности. Поэтому депутат обратился в отдел архитектуры и получил разрешение на снос. А после демонтажа жильцы многоэтажки примут решение на общем собрании, что будет установлено взамен.

По решению собственников МКД № 11 по пр. Строителей, будет отремонтиро-

ван внутриквартальный проезд. Подрядчик уже приступил к работе, составляется смета.

Весна — это еще и время субботников. Активисты округа №13 всегда участвуют и в собственном субботнике на территории микрорайона, и выходят на общегородской субботник. За зиму накопилось много дел и много мест, требующих капитальной уборки.

Как сообщила нам помощник депутата округа №13 Наталья Хоменок, основные силы нынешнего весеннего субботника будут брошены на Бульвар Роз — общегородскую территорию, прилегающую к гимназии «Юнона», и на две спортивные площадки.

Ольга КАЛУГИНА



ДО 19 АПРЕЛЯ ПРЕДСТОИТ НАВЕСТИ ЧИСТОТУ, ЧТОБЫ К ПАСХЕ ОКРУГ ПРЕОБРАЗИЛСЯ И ПОХОРОШЕЛ. ДЕПУТАТ ПРИГЛАШАЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СУББОТНИКЕ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ. ОБРАЩАТЬСЯ В ПРИЕМНУЮ ОКРУГА №13: УЛ. ЭНТУЗИАСТОВ, 13, ТЕЛ.: 26-37-58

15 МАРТА - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

К ЧЕМУ МОГУТ ПРИВЕСТИ ПЕРЕПРОИЗВОДСТВО И НЕРАЦИОНАЛЬНОЕ ПОТРЕБЛЕНИЕ



Впервые этот день отметили 15 марта 1983 года, когда он был закреплен в международном календаре праздничных дат как Всемирный день защиты прав потребителей.

В России этот день получил признание после принятия Закона «О защите прав потребителей». В 1992 году Верховный Совет Российской Федерации принял первый в истории России закон, направленный на защиту граждан РФ, имеющих намерение заказать или приобрести какой-либо товар или услугу.

Тематику праздника каждый год определяет Международная федерация потребительских организаций. В 2020 году девиз Всемирного дня защиты прав потребителей — «Рациональный потребитель».

Всемирная организация потребителей призывает обратить внимание на проблемы чрезмерного производства и нерационального потребления, что влечет за собой глобальное изменение климата, ухудшение состояния

окружающей среды и приводит к утрате уникальных природных объектов.

По подсчетам ООН, домохозяйства потребляют 29 процентов мировой энергии, и соответственно их вклад в общие выбросы углекислого газа составляет 21 процент. Другие исследования показывают, что около 1 миллиона пластиковых бутылок продается по всему миру ежеминутно, а в 2018 году произведено 24,2 миллиарда пар обуви, при производстве которой используется несколько видов пластика и других материалов, которые практически не перерабатываются. В рамках глобального потребления отмечается, что производство продуктов питания связано с высоким энергопотреблением, вырубкой лесов, увеличением выбросов парниковых газов и чрез-

мерным использованием воды. 60% пластика, большая часть которого поступает из пищевой промышленности, попадает на свалки или в окружающую среду.

Рациональное потребление направлено на повышение эффективности использования ресурсов и развитие справедливой торговли при одновременном снижении уровня бедности и предоставлении каждому возможности иметь лучшее качество жизни, доступ к еде, воде, энергии, медицине и многим другим благам.

Для того, чтобы сохранить природные ресурсы и улучшить социальные условия для нынешних и будущих поколений, Всемирная организация потребителей призывает каждого потребителя придерживаться принципов ответственного потребления товаров и услуг. Это в значительной степени позволит уменьшить будущие экономические, экологические и социальные издержки, повысит экономическую конкурентоспособность

природные ресурсы и улучшить социальные условия для нынешних и будущих поколений, Всемирная организация потребителей призывает каждого потребителя придерживаться принципов ответственного потребления товаров и услуг. Это в значительной степени позволит уменьшить будущие экономические, экологические и социальные издержки, повысит экономическую конкурентоспособность.

Телефон "горячей линии" по вопросам защиты прав потребителей: 8 (8639) 26-06-07

ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ СОХРАНИТЬ ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ И УЛУЧШИТЬ СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ НЫНЕШНИХ И БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ, ВСЕМИРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ПРИЗЫВАЕТ КАЖДОГО ПОТРЕБИТЕЛЯ ПРИДЕРЖИВАТЬСЯ ПРИНЦИПОВ ОТВЕТСТВЕННОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ ТОВАРОВ И УСЛУГ. ЭТО В ЗНАЧИТЕЛЬНОЙ СТЕПЕНИ ПОЗВОЛИТ УМЕНЬШИТЬ БУДУЩИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ, ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ И СОЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕРЖКИ, ПОВЫСИТ ЭКОНОМИЧЕСКУЮ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТЬ



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ



Уважаемые жители города Волгодонска!

Поздравляем вас с праздником - Всемирным днем защиты прав потребителей!

Желаем, чтобы удача, успех, настойчивость и терпение в решении каждодневных задач всегда были верными спутниками во всех начинаниях. Желаем всем потребителям товаров и услуг только Высшего качества!

Отдел потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей администрации города